

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA | Año XVI | Núm. 5.221

Segunda Época

Jueves 10 de Julio de 1924

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 | Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 26

HOJA DEL DÍA

La amnistia

Un acto de clemencia, cuando el acto es verdaderamente de clemencia, no puede ser rechazado ni combatido por nadie. Pero ocurre muchas veces que los actos de clemencia no son tales actos de clemencia sino de temor. No se perdonan por la caridad sino por el miedo. Entonces la clemencia que de si acostumbra a ser una cosa grande y generosa, se convierte rápidamente en una cosa miserable y mezquina.

No es un espíritu elevado y fuerte el que produce el acto, sino antes al contrario, un espíritu esmirriado y débil.

De aquí el descrédito en que habrán llegado a caer las amnistías, por obra de la política de encrucijada que no tenía principalmente otro objeto que el de acallar, más que las quejas, las amenazas de los enemigos.

No ha sido casi nunca la voz generosa de la clemencia, la que ha hablado por la boca de las amnistías, sino la voz egoista del miedo y de la propia comodidad que ha rehusado los gustos y las amenazas que perturban la digestión.

Así, la amnistia en vez de ser una obra de caridad y de amor al propio era sencillamente una obra de amor así propio y del más refinado egoísmo.

Otra cosa es cuando la amnistia no es hija de la amenaza sino de la spontaneidad y cuando no se produce por el miedo, sino después de haber demostrado, y al mismo tiempo que se demuestran, la fuerza y la energía. Entonces el perdón, aunque sea contestado con la ingratitud, acreda la grandeza del que perdona mucho más que pudieran acredecir los actos de la justicia.

Entonces el perdón halla eco en todos los pechos que son nobles, y todos lo acatan y todos lo aplauden.

Ese perdón, hijo de la generosidad, no es alentador del crimen sino del arrepentimiento. El otro perdón el hijo del temor, endurece el corazón del delincuente y le confirma en sus torcidos caminos, pues aprende fácilmente el sistema de que queden impunes todas sus fechorías.

El perdón hijo de la spontaneidad, es posible que, en muchas ocasiones, no sea ciertamente una obra de misericordia, sino una obra de justicia, que se propone reparar los excesivos rigores de una ley, que no supo prever con todo exactitud el mal y la gravedad de los delitos que en lo sucesivo habrán de cometerse.

El perdón hijo del miedo, no es nunca o casi nunca obra de la justicia, pues no tiende a compensar los rigores de la ley sino la pequeña de ánimo del encargado de velar por sus fueros.

Cuando un hombre fuerte perdona parece que su fortaleza se solidifica y se agiganta. Cuando un hombre débil perdona parece que también su debilidad se hace mayor y más extensa.

El perdón del hombre fuerte no pone en riesgo ni el orden ni la paz de la sociedad en que se promulga. Por el contrario, el perdón del hombre débil erigiendo la arbitrariedad en ley, destruye la seguridad la tranquilidad y el bienestar de la sociedad que lo presencia.

Bien haya el perdón, pero el perdón que se parece al de Dios y que se ciernen únicamente como él en el poder y en la misericordia.

FERNANDO

CRONICA LOCAL

Por los derroteros del marcas se condujo el día de ayer, en cuanto se refiere al estado del tiempo—que es un estado interesante para los temperamentos nerviosos—y en cuanto compete a la falta de novedades.

La circunavegación del reportero, no fué más productiva ni más eficaz que el día anterior. Siguió la expectación, más bien dicho el entusiasmo por los acontecimientos de Marruecos, y se renovaron los elogios que ha merecido el brillante comportamiento de nuestras tropas.

La mañana municipal se deslizó sin pena ni gloria.

Siguió nuestro puerto en la soledad más espantosa. Sigue que la fauna aviva viene de camino, y lo que hoy es vacío será dentro de poco movimiento inusual.

La crónica de sucesos, que tiene sus rachas, está ahora dedicada a la cura de reposo, y ojalá no se interrumpa esta racha en mucho tiempo.

La noche—noche de Parque—un encanto de frescura y de placides.

Han regresado de Granada don Francisco González Ruiz, su señora doña María Montoya, y las hermanas de ésta señoritas Regino y Vicenta Montoya.

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de la Audiencia.—Nacimientos: Francisco Rubio Palle, Consuelo Lillo Lorenzo, Juan Sánchez Abad y Francisca Calvache Rojas. Defunciones: Antonio Ibáñez Martínez, Elías del Rosal y Vásquez, Indalecio Cañadas Martínez y Encarnación Moreno López.

Matrimonios: Ninguno.

Distrito de San Sebastián.—Nacimientos: Antonio Rodríguez López, José Pérez Forte, Carmen Acuña López y Antonio Carmona Segura.

Defunciones: Manuela Lucas Rodríguez y José Rivero Salvador.

Matrimonios: Ninguno.

Esta tarde saldrá para Melilla vapor correo

Por teléfono

Ayer salieron nuestras tropas y no encontraron al enemigo

Otras noticias del Directorio militar.

Sin noticias oficiales

Madrid, 9.—12 noche.
Durante la mañana no facilitaron ninguna noticia en el Negociado de Información de la Presidencia.

En Guerra

Desde Palacio se dirigió el marqués de Estella al palacio de Buenavista, donde recibió varias visitas, entre ellas la del subsecretario de Estado y la del Embajador de los Estados Unidos.

En la Presidencia

Después de las seis de la tarde llegó el marqués de Estella a la Presidencia. Hablando con los periodistas les dijo que no había noticias nuevas de Marruecos.

Anunció que más tarde conferencia por hilo con el Alto Comisario.

Participó que se había firmado un decreto regulando la concesión de las administraciones de Loterías, en forma que puedan ir a manos de las familias de los empleados del Estado fallecidos.

Este régimen terminó diciendo determinarán en lo sucesivo que dichas dependencias quedan a beneficio de los más necesitados.

La reunión del Directorio militar

A las diez de la noche terminó el Consejo del Directorio celebrado en la Presidencia.

A la sazón, el vocal del mismo, general Vallespinosa, manifestó a los periodistas que había sido aprobado en todos sus detalles el proyecto de ordenación ferroviaria, habiendo quedado pendiente de la firma del Rey.

Después comenzó el estudio del proyecto de decreto ampliando las facultades del Directorio.

POR TELEFONO

MARRUECOS

Amar Amido no ha muerto

Madrid, 9. 12 noche.
Comunican de Melilla que por confidencias del campamento rebelde, se sabe que está herido, pero no muerto, el jefe de la cabila de Marnisa, Amar Amido.

Revistando la vanguardia

El general Fernández Pérez revistó hoy las posiciones del frente.

Sanjurjo en el campo

El Comandante de la plaza, general Sanjurjo, hizo una excursión por el campo.

Visitó la posición de Dar Drius, donde se entrevistó con el general Dolia.

Consejo de guerra

Hay se celebró un Consejo de guerra contra un legionario y dos soldados.

La sentencia no se conocerá hasta que la firme el Comandante de la plaza.

Entierro de varios regulares

Hoy se verificó el entierro de los soldados de las fuerzas regulares, heridos días atrás a consecuencia de la explosión de una bomba que hallaron sin explotar, en las proximidades de Dar Quebdan.

Acuerdos del somatén

La junta del somatén local ha acordado recibir al jefe del Gobierno con motivo de su próxima visita, sin armas y sólo con el brazalete.

Se ha abierto una suscripción popular para regalar la bandera al somatén.

POR TELEFONO

El regreso del Rey a Madrid

Madrid, 9. 12 noche.
Esta mañana a las nueve y media llegó el Monarca y su corte a la Corte, de regreso de su excursión por el valle de Arán.

Acudieron a la estación a recibirle el infante don Fernando, la duquesa de Talavera, varios palatinos, el Directorio en pleno, autoridades madrileñas, personalidades etc.

Una comisión de Saboya rindió los honores de ordenanzas.

En la misma estación conversó con el jefe del Gobierno, conviniendo con él en la necesidad de celebrar enseguida Consejo, en Palacio.

Inmediatamente se organizó la Comisión regia y se dirigió al Regio alcázar.

Allí fué recibido Su Majestad por el general Cavalcanti y palatinos.

Esta tarde saldrá para Melilla vapor correo

POR TELEFONO

Grave accidente de automóvil

Dos policías muertos y dos heridos

Madrid, 9.—12 noche.

Comunican de Barcelona que cuando se dirige a Vich o Manresa la caravana automovilista en que viajaba el Monarca, el automóvil de la cabeza, ocupado por personal de Dirección de Seguridad encargado de la vigilancia volcó dando dos vueltas de campana.

Resultaron muertos el inspector Guillermo y el agente, Campos, y heridos los agentes Mayol y Carvajal.

El chofer resultó ileso.

Otro accidente

Poco antes de llegar a Vich la caravana ocurrió otro accidente.

El coche que ocupaba el alto empleado de la Trasatlántica, señor Fuster, chocó contra un árbol.

Resultaron heridos todos los ocupantes.

Más detalles del primer vuelco

Como antes decimos, el automóvil ocupado por la Policía dió dos vueltas de campana y fué a caer por un terraplén de regular altura.

Los agentes heridos fueron asistidos en el hospital Moya y los muertos fueron depositados en una casa de campo próxima al lugar del desgraciado accidente.

Los vecinos de dicha vivienda fueron los primeros en acudir a prestar auxilio a los heridos.

El chofer que conducía el automóvil accidentado pertenecía al servicio de la Casa Real.

El Rey se interesa por los heridos

Al enterarse el Monarca de lo ocurrido detuvo la marcha de su automóvil, para interesarse por el estado de los heridos y de las causas que determinaron la desgracia.

POR TELEFONO

Las mañanas en Palacio

Consejo

Madrid, 9. 12 noche.

A las diez de la mañana comenzó el Consejo en Palacio, bajo la presidencia del Menárez.

La reunión terminó a las doce.

Al salir el marqués de Estella manifestó a los informadores palatinos que aguardaban a la puerta, que durante el Consejo el general Jordán dio cuenta de las noticias recibidas de Marruecos, cuya situación agregó el Presidente ha mejorado bastante.

El Soberano —agregó— expuso las impresiones de su viaje al valle de Arán, del cual ha regresado satisfechísimo, principalmente por la acogida que se le ha dispensado.

Terminó diciendo el jefe del Gobierno que no había puesto ningún decreto a la firma del Monarca porque solo referían a asuntos de trámite, y mismo daba firmarlos más tarde.

Al despedirse el general Prime de Rivera de los periodistas insistió en que mañana saldría para Marruecos.

POR TELEFONO

Provincias

Los padres del teniente Gil Vergara

Madrid 9—12 noche.

Notifican de Tortosa que el teniente don Agustín Gil Vergara, uno de los defensores de la posición de Cobral D'Arca, es hijo del registrador de la propiedad de este partido.

Los padres del bravo teniente han salido con dirección a Málaga para esperar al héroe.

Desfile de fuerzas

Dicen de San Sebastián que ante el Capitán general de la región y el gobernador militar desfilaron las fuerzas de artillería de Montaña llegadas de Vitoria.

El desfile fué presenciado por numeroso público que vitoreó a los soldados.

Una desgracia

Comunican de Soria que en la estación de Torralba al tratar de apearse del tren, el catedrático de la Escuela de Comercio de Córdoba, don Víctor Casado, cayó debajo de las ruedas del convoy secionándole ambas piernas.

En grave estado fué trasladado al hospital provincial de Soria, donde falleció esta madrugada.

En Sevilla viven a cincuenta grados de temperatura

Participan de Sevilla que hace un calor sofocante que imposibilita el trabajo del campo y otras faenas a pleno sol.

Hay los termómetros han llegado a marcar cincuenta grados.

Se han dado algunos casos de insolución.

Páginas de la vida

Reinas y frustradas

—Me pregunta V., D. Manuel, si es buena mi novia... ¿que si es buena?... No; es buena, es mejor... Y más bonita que una rosa de Mayo, y más trabajadora... Es una fiesta para la labor... Modista de sombreros ¿sabe usted?.. Hace verdaderas creaciones, son una maravilla sus manos, es una hada de la fantasía, y la elegancia...

Don Manuel, el joven curita del Secretariado, lanzó una sonora carcajada.

—Tú si que eres fantástico y «chafado» del todo,—atxó al hablador.

—Pero que era es la palabra don Manuel mío, «chafas» hasta no poder más... Bien es verdad que llevo unos días co esto, de que el domingo nos rompieron la primera costilla... Que la curva, que el juzgado, que la zona, que este documento, que aquél requisito... Bueno, V., no se me olvide de advertir al párroco.

LA INDEPENDENCIA

Una circular

La revisión de expedientes de Quiñtas

La Comisión Regia de Quiñtas ha publicado lo siguiente:

«Por R.O. del 26 del mes último de la Presidencia del Directorio militar ha sido autorizada esta Comisión Regia para revisar los expedientes de Quiñtas de los individuos comprendidos en los diez últimos reemplazos anteriores al del año scetus, en que por denuncia, examen u otra forma de conocimiento, existan motivos racionales para suponer se han cometido en los mismos falsoedades o ilegalidades capaces de determinar responsabilidad criminal, todo ello con el fin de proceder a su nueva clasificación en vista del resultado que arroje la revisión.

Lo que se pone en conocimiento de las autoridades de todo orden es sin embargo en el de todos los ciudadanos en general para que formulen cuantas denuncias sean pertinentes a los hechos delictivos que co nocezan en los cuales hayan sido lesionados los intereses de sus familias, para auxiliar la labor reparadora de esta Comisión, contribuyendo a restablecer el imperio de la ley, ya que, sancionando los Tribunales de Justicia los referidos hechos delictivos cometidos, puede tener cumplida y completa la función la justicia pública ultrajada y que, con su justo clamor, decidirá al Gobierno del Directorio a cometer, con alto espíritu de imparcialidad e independencia, la investigación y revisión de las operaciones de reclutamiento que se vienen practicando actualmente.

Almería, 8 de Julio de 1924.
El Comisario Regio, Diego de Passeo.

POR TELEFONO

Extranjero

En la Olimpiada de París

Madrid, 9.—12-noche.
Noticias de París anuncian que hoy se celebra el «match» olímpico de lucha greco-romana entre los atletas Sauer y Plana, español y el noruego, Sætre.

Venció este último.

Reunión de los jefes de Gobierno inglés y francés

Dicen de París que esta mañana han celebrado en el Eliseo la segunda entrevista el jefe del Gobierno inglés Mac Donald y el del Gobierno francés, Herriot.

Sólo estudió una nota detallada en la que se concretaban las aspiraciones de Francia en cuanto a su política de represión.

Los acuerdos que se adopten serán entregados a la prensa al terminar el almuerzo que se celebrará en el ministerio de Negocios Extranjeros.

El Rey inaugura una carretera

Informan de Toulouse que el Rey de España inauguró días atrás con motivo de su reciente visita a aquella región francesa la carretera que arranca del puente de Buaide y une en comunicación directa la frontera y el puente del Rey.

Toros en Roma

Telegrafian de Roma que hoy se celebró la anunciada corrida de toros, con ganado de Bueno, que resultó bravo.

Redalito estuvo superior, con la capa y la espada.

También el rejoneador Montañés estuvo muy bien en su arriesgada labor.

Banquete a la Reina de España

Telegrafian de Londres que el Embajador de España en aquella capital ha ofrecido un banquete a dona Victoria, seguido de un baile de gala.

Concurrieron a la fiesta personalidades de la colonia española y británica.

La revolución en el Brasil

De Buenos Aires dan nuevos detalles del movimiento militar revolucionario establecido ayer en San Pablo.

De los encuentros habidos entre las fuerzas leales y las revolucionarias han resultado 250 muertos y 2000 heridos.

Según se ha sabido los revolucionarios se proponían capturar a las fuerzas leales y funcionarios de algunos puntos y poderse de los edificios públicos, pero han fracasado sus intentos.

Continúa la efervescencia.

El infante don Jaime en Burdeos

Telegrafian de Burdeos que llegó el infante don Jaime, acompañado de su profesor, señor Antelo.

Recibieron a Su Alteza el doctor Moore y varias personalidades de la colonia española y el cónsul de España.

Mañana asistirá el infante a la consulta del reputado doctor Moore.

Contra las Ordenes religiosas

Participan de Buenos Aires que el diputado socialista, Roca, ha anunciado al Gobierno una interpelación sobre la actitud de éste con las congregaciones religiosas extranjeras que se hallan al margen de la Constitución de aquella república.

La actitud del diputado socialista mencionado ha sido muy mal acogida en la opinión.

PATATAS BARATAS

La sociedad Roano, Núñez y C. se encarga de recibir un cargamento de dicho tubérculo de los mejores centros productores de España los que se venderán desde el día de hoy a 60 céntimos los kilos al detalle y por mayor desde 100 kilos en adelante a 25 pesetas los kilos.

No equivocarse. Calle de Granada número 33 al lado de la Drogería del señor Bustos.

Primer aniversario

En memoria del P. Manjón

Para honrar la memoria del ilustre maestro don Andrés Manjón en su primer aniversario de su muerte, comenzaron a celebrarse ayer en Granada los actos siguientes:

Durante la noche del 9 al 10 en la Capilla de las Escuelas del Ave María una hermosa Vigilia de la Adoración Nocturna; a las cuatro, la Santa Misa.

En la misma Capilla celebrará hoy el Santo Sacrificio a las siete, don Pedro Manjón, oyéndole los ex-láminas del Ave María y los obreros del Centro.

A las nueve, otra Misa en la que comilgarán los niños, a quienes se obsequiará con un modesto desayuno.

A las diez y media, solemne funeral en todas las Escuelas del Ave María.

A las cinco de la tarde, ante el sepulcro de don Andrés, se tendrá un ejercicio piadoso (Rosario, píldicas, etc.) si que conciértrate chicos y grandes.

A las once y media de la noche, solemne velada, «con misas prácticas», en la Sociedad Económica de Amigos del País con asistencia de las autoridades.

Algo parecido se hará en todas las Escuelas del Ave María que existan en España.

Durante todo el día de hoy será visitado el sepulcro de don Andrés para orar ante él.

De Instrucción Pública

Pasivos del Magisterio

Se halla abierto el pago del mes de junio y segundo trimestre de este año en el domicilio del habilitado, señor Cid Messa, de 10 de la mañana a 6 de la tarde.

Han sido situadas en este mes doña María Martín Faixa, Valeriano Martínez Beltrán, Soledad Casas Viciana, Aurora Casas Viciana y Francisco Casas Viciana, los cuales necesitan presentar copia de la orden de rehabilitación extendidas en papel de diez céntimos y compuestas por los secretarios de los ayuntamientos.

POR TELEFONO

LA "GACETA"

Madrid, 9.—12-noche.
Hoy publica la «Gaceta» un decreto detallando las alteraciones verificadas en los sueldos de los presidentes de las audiencias territoriales y demás personal judicial.

También publica el reglamento para la pesca en las almadravas.

POR TELEFONO

De la visita regia

Características del Valle de Arán

Nos parecen interesantes los siguientes datos de las características de la región del Valle de Arán. La parte habitada forma una ribera de treinta kilómetros de extensión en la que se asientan treinta poblaciones con un total de 7.000 habitantes. El valle de Arán tiene una magnífica carretera que lo une en comunicación con Lérida y Francia. La comunicación con el resto de España la tiene por los pueblos de Picada (2.460 metros), Viella (2.430), Bonaguera (2.070) y Senet (1.950). El puerto de Bonaguera, que es el más frecuentado, está cubierto de nieve de mayo a noviembre. A mediados de mayo de este año la nieve alcanzaba un espesor de seis metros.

La principal riqueza de los pueblos del valle de Arán es la ganadería, por lo abundante de los pastos, y con el producto de la venta del ganado obtienen lo necesario para adquirir el trigo que consumen y que tienen que importar porque aquí apenas se produce.

La riqueza forestal es incalculable, pero la explotación se hace por procedimientos primitivos. La madera que se obtiene en cantidad de unos tres mil metros cúbicos, se envía a Francia. Abundan los yacimientos minerales, que explotan, por regla general, Sociedades francesas, y en Poutant y Bossot hay minas de plomo y cinc de las que se extraen alrededor de 8.000 toneladas anuales de mineral, que son exportadas a Francia.

Con todo, la riqueza más importante del valle de Arán es la hidráulica, apenas explotada todavía. Abundan los lagos y los ríos de fuertes caudales. Los más pequeños de éstos no bajan de 15 a 20 litros por segundo.

Los lagos permiten embalsar unos setenta millones de metros cúbicos a una altura superior a dos mil metros.

Empresas alemanas, francesas y españolas han solicitado concesiones. La Sociedad española concesionaria posee 8 salones que desarrollan una fuerza de 300.000 caballos con unos 600 millones de kilovatios de fuerza continua, cifra igual al consumo que hace toda Cataluña.

Los araneses reclaman algunas facilidades aduaneras mientras se regulariza el tráfico con el resto de España. Para establecer la comunicación continúa consideran indispensable abrir un túnel por el puerto de Bonaguera y construir la carretera de Puerto Sert a Viella con un túnel de 1.600 metros sobre el nivel del mar y con posibilidades de tender en cualquier momento el ferrocarril eléctrico que, prolongado desde el Viejo a Puen de Rey, una el Neguera-Pallaresa con Luchón.

La carretera y el ferrocarril podrían construirse en pocos años. Con ello quedarían abiertas para el valle de Arán todas las posibilidades industriales y comerciales.

La acción católica en el mundo

La fracción en Europa

En la nación francesa singularmente, de la que hizo corte de asiento y foco de irradación, hasta el punto de haber inspirado el judío Adrián Lemí aquella frase bárbaramente blasfema: «Tengo dos odios en el corazón [Dios y Francia]» y haberla concretado el programa masónico en aquella fórmula expuesta por Lord Palmerston, a mitad del siglo pasado, «nuestro proyecto es debilitar la Francia católica hasta hacerla de todo impotente»; en esta nación, decimos, en virtud de la Unión Sagrada, que recogió en su faz, las buenas voluntades dispersas restaurando heridas y acallando hostilidades; la obra de las ligas perdió eficacia, menguando grandemente su influencia entre militares y políticos. Por largo tiempo fuera de los periódicos de la secta, los demás ni se han hecho eco de su existencia.

Hoy rompe, la penumbra convoca a sus huestes y vuelve al combate. Será que juzga la tempestad desfavorable, rota o si me nos, resquebraja la Unión o que se dispone a ensayar nuevos ataques en vista del pujante resurgimiento de la fe religiosa en todos los pueblos? De todos suertes, maniobra guerrera es descubrir la táctica del enemigo y allá vamos.

El Consejo directivo de la fracción en Marsella se ha dirigido a las ligas de deportamento y a las asociaciones militares en solicitud de asistencia y apoyo.

En la convocatoria figura no solo las Sociedades específicas de masónicas, sino también todas aquellas que como «La Liga de Derechos del hombre, Liga de Enseñanza del libre Pensamiento» y partidos radicales, tienen escrito en sus propósitos el tema antirreligioso.

«La Croix» ha dado su voz de alarma y Juan Guiseppe escribe que la finalidad de la reunión ya celebrada hace algún tiempo, es fijar de nuevo en el programa electoral izquierdista, de la persecución de la enseñanza católica, pues la razón de ser de la alta fracción es hoy el mismo que en 1871 expresaba Alfonso XII, «Destruir la influencia de los sacerdotes y obtener por de pronto la neutralidad en la escuela».

En los Estados Unidos está logrando extraordinario crecimiento una Asociación masónica, llamada la orden de Jacobo de Molay. Desde Washington se ha extendido al Canadá y a China y su acción va encaminada principalmente a la descatolicización de la juventud.

Funciona también una organización masónica, «El Club del Anciano» de la que forman parte algunos políticos. Esta dirige sus tiros contra los militares convertidos al catolicismo y actualmente se propone utilizar en su cargo y despreciar ante la opinión al admirante de Mariano Bernardo, muy calificado por sus ideas religiosas.

La idea defendida por algunos periódicos de que los Ku Klux Klan, constituyen una asociación derivada de la fracción, parece verosímil teniendo en cuenta las manifestaciones que en el pasado ha hecho su jefe al Dr. Evans, a pesar de haberla en ella duramente contra el semitismo.

Nosotros, ha dicho, tenemos tres poderosos y nutritivos elementos, por lo menos que danzan los fundamentales requerimientos de asimilación.

«Primero es el negro: 10 millones y medio. No alcanzan ni pueden alcanzar el nivel anglo-sajón. La Boga y la Antropología lo demuestran. La baja mentalidad de los salvajes antecesores de los negros es inherente a las emigraciones negras de América.

Otro elemento incuestionablemente relevante es el judío. Para él, el patriotsimo, como lo entiende el anglo-sajón, es imposible. Son un pueblo aparte de los demás pueblos. Si se arrojan en el horno de fundir centenares de años, judíos y gentiles cada uno de ellos volverá a salir como estaba. Como raza no reconoce los judíos. Son familias. Pero sus hogares no son americanos, sino judíos.

Ninguna nación puede permitir mayor peso temporal que a su propio gobernar. Las jerarquías del catolicismo romano violan ese principio. Para ellos la Presidencia de Washington está subordinada a la sede romana».

En estos mismos días que ha quedado deshecha y vencida en Italia una conjura tramada por la masonería del palacio Guastanini del rito simbólico, para defender las últimas posiciones de su antiguo predominio en la enseñanza que va desapareciendo merced a las reformas acometidas por el ministro Centile, al que pretendían arrojar del gobierno y protegidas por Mussolini, quien resultó quemado hoy los altares que ayer ardieron; pues sigue el órgano de la masonería en Nueva York «Jehovah's Forum» figura no hace muchos años todavía como fraccionamiento del grado 32 del rito escocés.

Cerradas en Hungría las logias por decreto del ministro Miguel Domotor, se trasladaron a Viena y Bacser, pero también aquí perseguidas más o menos abiertamente por sospechas de complicidad en los intentos comunistas, permanecieron alejadas al parecer, de la intervención política, hasta el año pasado en que pretendieron la abrogación del decreto ministerial, apoyadas por elementos franceses. Por fortuna la fracción húngara no ha conseguido su propósito; mas habiendo adquirido una parte de la prensa trabajaba actualmente con ahínco para lograr un régimen de tolerancia, cuando meno.

J. POLO BENITO

POR TELEGRAFO

Parte oficial

Madrid, 10 5'30 madrugada (Urgente)

El comunicado oficial facilitado esta madrugada, confirma el hallazgo de numerosos cadáveres de rebeldes en nuevas trincheras descubiertas.

También se hallaron los cadáveres de los aviadores teniente Bonet y suboficial Pina, muertos durante el Corte de Cobba D'Arsa.

Se han abastecido las posiciones de Loma.

En todas las posiciones reina tranquilidad.

LEASE EN CUARTA PLANA

ORIGINALES DE INTERÉS

De la Sociedad General de Transportes Marítimos a Vizcaya y Lloyd Latinoamericano

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al BRASIL, URUGUAY Y ARGENTINA, por los magníficos transatlánticos de gran tonelaje a dos hélices y telegrafía sin hilos.

ALSIMA, MERIDA, PLATA, FORMOSA, VALDIVIA, CORDOBA Y PINGIO.

Salida de Almería el 12 de Julio de 1924, para Rio Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Salida de Almería el 22 de Julio de 1924, para Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

Salida de Almería el 2 de Agosto de 1924, para Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

Precios en tercera: De 10 años cumplidos se entero 837'50 ptas. incluido impuestos.

De

De Correos

Reorganización de las estafetas ambulantes

La «Gaceta» publica una Real orden del ministerio de la Gobernación, reorganizando, dentro de los créditos con garantías en presupuesto, el servicio de las estafetas ambulantes.

Estas estafetas estarán servidas por personal que nombrará libremente el director general de Comunicaciones, prescindiendo, siempre que sea posible, de los funcionarios de categoría inferior a la de oficiales seguidos. Se dará preferencia a los funcionarios que antes soliciten su destino a las estafetas, y los de mayor antigüedad, dentro de la clase, se elevarán a la de jefe de Negociado de la categoría de los administradores de las líneas del Noroeste y Andalucía. Reforma que será extendida a las expediciones de mayor importancia a medida que vaya siendo posible. En ningún caso podrán ser destinados a una línea ambulante oficiales terceros que no cuenten con tres años de servicio activo.

Los ambulantes de estafetas dependerán en cuanto al servicio de los jefes de las Administraciones respectivas, los cuales estarán facultados para la designación y organización de los turnos de salida, y sustitución de los funcionarios o equipos por una causa cualquiera, si bien justificando detenidamente la medida adoptada, y dando cuenta a la superioridad de las alteraciones que se produzcan. De la misma facultad, con las obligaciones anexas, estarán investidos los administradores de las oficinas de tránsito y término de las expediciones.

Se adoptarán las disposiciones convenientes para fijar el régimen a que han de ajustarse las oficinas ambulantes, el servicio que ha de prestar cada empleado de la oficina móvil y el que corresponde al equipo que la constituye, así como las relaciones de unas ambulancias con otras o de éstas con las oficinas fijas.

Los empleados de las oficinas ambulantes usarán obligatoriamente en actos del servicio, el distintivo especial o uniforme que se estime preciso, y llevarán arma corta de fuego.

Los jefes de las expediciones impedirán que penetren en los coches correos personas alguna extraña al servicio. Quedan exceptuados de esta regla las autoridades y sus agentes, previa identificación de su personalidad exhibición de las autorizaciones especiales de que hubiesen sido provistos.

Tendrán también que justificar su personalidad los funcionarios de Correos que se incorporen a una oficina móvil, para lo que presentarán al empleado más caracterizado de ella el pasaporte o orden telegráfico de que se les hubiese provisto por la autoridad competente y la tarjeta de identidad facilitada por los jefes de las Administraciones, de ambos documentos se tomará nota en el «Vaya» por los encargados de las expediciones.

El director general de Comunicaciones queda autorizado para fijar la fecha de la vigencia de estos preceptos.

NOTICIAS

De minas

Don José Antonio Garrido López ha solicitado la propiedad de 26 pertenencias de cuarzo aurífero con el nombre de «Cantinela», número 35.624, en los parajes denominados «Los Martínez» y «Barranco de los Martínez», del término de Níjar.

«El Tesoro de las Madres»

Es el rey de los tópicos para las Señoras que crean. Aumenta y mejora la secreción láctea, con su empleo fortifica a la madre y protege al niño contra los mortales peligros de la lactancia artificial. Recalcificándose ambos de una manera sorprendente aligerando al niño la digestión.

Venta en farmacias y droguerías.

Se pasean y no pagan

Andrés Asensio Fuentes ha presentado denuncia en la Comisaría de Vigilancia contra José y Juan Pérez, vecinos de Pachín, que con el coche que conducía la hicieron un gasto de 40 pesetas y se han negado a pagarlas.

La denuncia pasó al Juzgado.

Hidrofíticas Dr. Grau

Incomparable agua de mesa. A todo comprador de tres cajas se le regala un lindo vaso de cristal.

«El Garbanero» en acción

Antonio Domínguez Membrive ha denunciado a Juan García Sánchez (a) «El Garbanero» que le maltrató de palabra y obra en la plaza de María.

— El denunciado fué detenido después por la Guardia de Seguridad a causa del escándalo que formó en unión de una individuo llamado Adriana López García, maltratando de palabra a Juana Gómez Martínez.

Se traepas

Por tenerse que ausentear su dueño, la Bodega «El Miagro de San Pedro» sita en la calle de las Tiendas n.º 33. Frente al «Blanco y Negro».

Para tratar en la misma de 9 a 2. do municipal correspondiente.

Desdetenidos

En Huércal Overa han sido detenidos Antonio Fernández Sánchez, de 16 años, y José García Parra, de 16, que quemaron un olivo propiedad de Marcos Sánchez Sánchez.

Restaurant Diana

Situado en el Balneario centro de reunión de la buena sociedad.

Helados, Cervizas y Bebedillas selectos.

Servicio especial para banquetes.

Hay teléfono.

Apre el chamicate

El día 7 de agosto próximo se celebrará en Santa Fé de Mondújar la primera subasta para el aprovechamiento de 1.500 quintales métricos de esparras, tassados en 4.277 pesetas por el año forestal de 1928 a 1924.

Sesquilla

Un salón espacioso. Calle del Cuarto, 1 en la Cooperativa militar. Ra. 203. Granada, 138.

Movimiento carcelario

Ayer ingresaron en la cárcel, a disposición del Gobernador Juan García Sánchez, 12 presos.

LA INDEPENDENCIA

Banco Español de Crédito

ALMERIA

CAJA DE SEGURIDAD

La Sucursal en Almería del Banco Español de Crédito tiene el gusto de ofrecer a su distinguida clientela y amigos en general, el alquiler de compartimientos de la CAJA FUERTE que ha instalado a tal fin en sus oficinas.

El Banco toma a su cargo los impuestos existentes sobre Cajas de Alquiler, cuando los compartimientos figuren a nombre de un solo titular.

TARIFA DE ALQUILER

Por un semestre o fracción 35 pesetas
Por año completo 60 pesetas

Horas abierta la Caja al público. Todos los días laborables de 9 a 14 y de 16 a 20.

Indultos

En virtud de la amnistía general recientemente concedida han sido puestos en libertad Juan García Sánchez (a) «Garbanero», Antonio García López, (s) «Pelotero», Luis Clemente Rodríguez, Domingo Manzano Fuentes, Ignacio Martínez Pérez y Arturo Navarro Padilla.

Un prófugo

Ha salido en condición para Ceuta, a incorporarse al Ejército, Luis Flores González, que había sido declarado prófugo.

Corsetera

Ha llegado la acreditada corsetera granadina D. Concepción Gestal, con los últimos modelos de París en corsés y fajas. Se hospeda en el Hotel Inglés.

De Sanidad

Por la Inspección provincial de Sanidad se ha publicado una circular recordando a los inspectores municipales la obligación en que se hallan de asegurar la vacunación y revacunación antivariólica, con motivo de los casos de viruela que recientemente se han registrado en la provincia.

Las nuevas alfereces

Los 268 alféreces promovidos al empleo de alfereces de Infantería por Real orden de 30 del mes próximo pasado, pasarán la revista del corriente mes disponibles en la región donde en la actualidad han fijado su residencia.

El Contingente

Ayer ingresó en la Diputación el Ayuntamiento de Antas 1.500 pesetas a cuenta del trimestre de prorroga,

UNDERWOOD PORTATIL
Último producto de la famosa fábrica Underwood
Guillermo Trujillo, S.A.
Ctra. de 288. Barranco de los Martínez
Salvador Solier, 60.-Málaga

Consejos prácticos

Consejos a las dactilógrafas

No todo ha de estar dedicado a trapos y frivolidades. La máquina de escribir es señalada como el instrumento que más ha contribuido a la emancipación económica de la mujer. Por eso, para las dactilógrafas que nos leen, copiamos los consejos que da una revista francesa «Mon Bureau».

Son éstos:

Primer. — Colocar la máquina sobre una superficie muy plana, que amortigüe las vibraciones.

Segundo. — Colocar bajo las patas de la máquina rodajas de cauchú o de fieltro que den elasticidad y amortigüen los ruidos de la pulsación.

Tercero. — La barra de espaciador y la tecla de retroceso, son manejadas, generalmente, con demasiada violencia, que causa desperfectos en las máquinas.

Cuarto. — La tecla de mayúsculas debe ser manipulada con cuidado, no solamente para hacer menos ruido, sino para que las mayúsculas y las minúsculas queden bien alineadas.

Quinto. — El trigo principal del ruido es el golpe demasiado pesado en las teclas. Las dactilógrafas deben pulsarse con el extremo de los dedos y no con la mano entera.

Sexto. — Las teclas del tabulador deben ser empujadas con suavidad, nunca golpeadas.

Séptimo. — Vigilad la mesa en que se encuentra la máquina, así como sus diferentes partes.

Octavo. — La limpieza y el engrasado de la máquina contribuyen a facilitar el juego de los engranajes, y a disminuir el ruido.

Noveno. — Los rodillos duros son más ruidosos que los rodillos blandos.

Limpieza de objetos de goma laca

Esta clase de objetos que suelen ser banderas, vitrinas, cajas, sillas, mesas, etc., procedentes de Oriente, jamás deben limpiarse con agua pues al cabo de algún tiempo desparecerá el barniz.

Hay que contártelos con aceite de oliva. La limpieza será perfecta y el brillo mucho mayor.

Doctor Company

De la Sociedad Española de Especialidades del aparato respiratorio y del corazón. Número 12 de la calle de Bayona X. Señorita Paloma del Príncipe 59.

JABON EN ESCAMAS para ropas delicadas

VIX

LAVA

y deja como nuevas sedas y lanas sin desgastes ni deterioro.

DEPÓSITO EN ALMERIA: DROGUERÍA «LA UNIVERSAL» RICARDO 3 Y CONDE OFALIA

Enfermedades de los ojos y anomalías de la visión

Profesor García Duarte

Catedrático de la Especialidad en la Universidad de Granada.

Consultas: De 10 a 12 de la mañana y de 4 a 6 de la tarde.

Hotel Simón, Almería

VÍAS URINARIAS

Tratamiento especial de esta clase de enfermedades por el Dr. don Baldomero Gómez Casas, Médico de esta Provincia, ex-ayudante del Dr. Pujol; jefe de la Clínica de dicha especialidad en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid.

Tratamiento de las enfermedades de uretra, vejiga, riñones, próstata, secretas, etcéteras.

Hora de consulta: de 2 a 4 en su domicilio, calle de Méndez Núñez, número 11.

DR. RAFAEL ARAEZ

Médico oculista

DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Horas de consulta: de 10 a 12 y de 2 a 4

Boulevard del Príncipe, 78 principal

DOCTOR VERDEJO ACUÑA

ANÁLISIS DE SANGRE, ESPUTOS, ORINA, JUGO GÁSTRICO

X DEMÁS PRODUCTOS PATOLÓGICOS.

AUTO-VACUNAS, PIEL, VEGEJA, URETEA.

(ENFERMEDADES SECRETAS)

HORAS DE CONSULTA: DE 3 A 5

GERONA 10, ALMERIA

A. Vizcaíno Real

ODONTOLOGO

De la Facultad de Medicina de Madrid. Enfermedades de boca y dientes.

Consultas de 10 a 12 y de 3 a 6 tarde

CONDE OFALIA 30, PRINCIPAL

PALUDISMO

Esta terrible dolencia que produce en España más de 300.000 invasiones al año, se cura con la

Quinofebrina

SÁIZ DE CARLOS,

que a la vez que suprime la fiebre, tonifica al organismo, desapareciendo la anemia tan frecuente en estos casos.

De seguro éxito en las

PIERES INTERMITENTES, COTIDIANAS, CUARTANAS,

PIERES PERNICIOSAS,

TERCIANAS

Farmacia de SÁIZ DE CARLOS, Serrano, 23 y 30 - MADRID

Lea V. en cuarta plana nuestra

SECCION ESPECIAL DE

ANUNCIOS BREVES.

Consultorio Médico Quirúrgico de "La Virgen del Mar", a cargo de

Don Juan Martínez Sicilia. — ENFERMEDADES DE LA INFANCIA Y MEDICINA GENERAL.

Don Ramón Muley Pérez. — SIFILIS, VIAS URINARIAS Y MEDICINA GENERAL.

Don Blas Martínez Sicilia. — CIRUGÍA GENERAL, PARTOS Y MATRIZ.

RAYOS X. — DIATEMLA. — CORRIENTES DE ALTA FRECUENCIA, ELECTROTHERAPIA Y ELECTROLISIS.

Este consultorio cuenta con sala de operaciones y camas para operados.

LA INDEPENDENCIA

Por Real Orden

de la Presidencia del Directorio Militar fecha 18 de Junio y a partir del 1º del corriente se han unificado todas las tareas telegáficas y radiotelegráficas para los despachos que se cambian entre España y Inglaterra siendo dichas tasas por todas las vías de Fr. 0.26 o Pts. 0.38 por palabra para telegramas ordinarios y de Fr. 0.18 o Pesetas 0.19 por palabra para los telegramas de Prensa.

Los expedidores obtendrán así el beneficio de la reducción de tasa unido al servicio más rápido y perfecto que ofrecen las vías Eastern y Cable B Bmbo.

TRIBUNALES

Señalamientos para hoy en la Audiencia

Sección primera: Causa procedente del Juzgado de Almería, sobre hurto, contra Dolores Medina Menz.

Abogado, señor Romero; procurador, señor Grisolia.

La misma sección: Causa del mismo Juzgado, sobre estafa, contra Juan Cid Sáez.

Abogados señores Espinosa y López Pérez; procuradores, señores Rosales y Navarro.

Sección segunda: Causa procedente del Juzgado de Gérgal, sobre delitos contra derechos individuales amparados por la Constitución, contra José María Fernández Rodríguez.

Abogado, señor García Oliver; procurador, señor Escobar.

La misma sección: Causa procedente del Juzgado de Vera, sobre robo, contra Aurelio Alcaraz Tomás.

Abogado, señor García del Pino; procurador, señor Roda.

Incomparecencia

Por incomparecencia del procesado, se suspendió ayer en la sección primera la vista de una causa sobre hurto contra Pedro Magaña Quesada.

Para sentencia

En la sección segunda se celebraron, quedando pendientes de sentencia los dos juicios que había señalados en causas sobre desobediencia y falsedad de los Juzgados de Casajáyar y Gérgal respectivamente.

Pleito

Para ayer estaba señalada en la Sala de lo Civil de la Territorial, la vista del siguiente pleito:

Juzgado de Cuevas: Doña María González Seirano, con don Manuel Caparrós Rojas y otro, y el abogado del Estado, sobre pobraza; abogado, señor Luna; procurador, señor Bellido; secretario, señor Alonso.

Boletín Religioso

SANTOS DE HOY, "JUEVES".—Santos: Jero, Félix, Felipe, Silvano, Alejandro, Vidal, Marcial, Marino y Nabor mártires y Santos Rufina, Segunda y Amalia vírgenes.

La Misa y el Oficio diviso son de los Santos Siete Hermanos y compañeros mártires, con rito semidoble y color encarnado.

SANTOS DE MAÑANA, VIERNES.—Santos Pío I, Abundio y Claudio pbros., Juan ob., Sabino, Cipriano, Jenaro, Vicente, Ladio Sotelo y Bartolomé mrs., y Sta. Pelegia mrs.

La Misa y el Oficio divino son de San Pío I, Papa y mártir, con rito simple y color encarnado.

JUBILEO DE LAS CUARENTA HORAS.—Hoy, en la Iglesia de Santo Domingo.

Misa, en la Parroquia de San Pedro.

EN LA CATEDRAL.—A las nueve, horas canónicas; a las nueve la Misa solemne del día, rezándose después Sexta y Non.

Por la tarde, a las cinco Vísperas y Completas, Matines y Lanzas.

JUEROS EUCARÍSTICOS.—Hoy a las 8 se celebrará en la Parroquia de San Pedro Comunión general para la Asociación de los Jueves Eucarísticos en ella establecidos.

SANTO ROSARIO.—Se rezará en todas las Parroquias, a las 8 menos cuarto de la tarde, haciéndose al final en la de Santiago el ejercicio diario en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

TRIDUO SOLEMNE.—Se celebrará en honor de Jesús Sacramentado con motivo del 9º aniversario de la fundación del Jubileo Circular en Almería en la Iglesia parroquial de San Pedro durante los días 11, 12 y 13 del mes actual.

Ordes de los cultos.—Por la mañana, a las 9, Misa solemne con orquesta.

Por la tarde, a las 7, Estación cantada, Rosario, Visita, motetes, sermón y reserva solemne.

Los sermones estarán a cargo del señor Curia Parroco Arcipreste de Gérgal Licenciado don Carmelo Coronel Giménez.

Se recordará a los asociados la obligación reglamentaria de comgar el día 13, en que la Misa solemne será de Comunión general.

A NUESTRA SRA. DE LOURDES.—Mañana, a las 8, se celebrará en la Capilla de San Antón los cultos mensuales con Misa de Comunión general, a las 9, y por la tarde, a las siete Santo Rosario, ejercicio, cáticos por la Coro de niños del Centro de Catolicismo establecido en la misma y Ofreción final.

Ayuntamiento

Comisión de Beneficencia

Esta mañana se reunirá a las 10 y media la Comisión de Beneficencia.

Casos de viruela

El Inspector provincial de Sanidad ha denunciado que se han dado algunos casos de viruela en la calle de Arquimedes.

Muertes

La jefatura de Obras públicas ha remitido duplicadas cédulas de notificación de multas por infracción del reglamento de automóviles, para don Arturo Lezgo Parraga y don Segundo Soler Solar, de 75 y 50 pesetas respectivamente.

Una queja

Ayer visitó al alcalde una comisión de labradores para denunciarle que se derrama el agua del cauce de la fuente en el pozo de la taza.

Con tal motivo hoy girará una visita al sitio indicado el arquitecto municipal, para corregir lo denunciado.

El arbitrio sobre las aguas

E pasado día 8 se recaudaron por dicho impuesto 184 pesetas.

La Comisión Permanente

Esta mañana a las 12 se reunirá la Comisión Permanente.

Sillas y veladeras

Dos Fernando Valverde Martínez ha solicitado licencia para colocar sillas y veladeras frente a su establecimiento, situado en el Boulevard del Príncipe número 81.

Licencia

Don José Quiñones Lorenzo ha pedido permiso para obrar la casa de su propiedad situada en la calle de Javier Saenz número ocho, esquina a la de Eguillor.

T. S. H.

Para hoy

Anúncianse para hoy las siguientes emisiones:

MADRID (Radio-Iberia, 892 m.). De diez a doce de la noche.

Primer parte.—Por la orquesta D Wtrys de «Jazz Xilfonist»: «Vito» (pasodoble), «Lonely» (fox-trot), «Mi gusto» (schottis), «Célébre menuet», Bochcherini.

A continuación, La Galibany, de diez años de edad, cantará lo siguiente: «Mi Carting», «Andalucía», «Susana», «Niña», poesía recitada por el actor dramático Francisco García Ortega.

Segunda parte.—A las once, transmisión de la hora oficial, noticias meteorológicas y previsión del tiempo. «Los precursores del submarino actual», conferencia por el astrónomo de Madrid don Enrique Gastard.

Tercera parte.—«Chicago», por la orquesta D Wtrys; «La Verbeña de la Paloma» (fantasia); prólogo de «La noche del sábado», de Jacinto Benavente, por el señor García Ortega; «Some Sumy Day» (fox-trot); «Nazouk» (onstep).

Cuarta parte.—¡A la muerte de Joselito!, poesía de E. López Alarcón, «La viñetera» (Montesinos), ¡Vaya bendito de Dios! y «Marcha final».

PARIS (Radio, 1.790 m.) A las nueve: Concierto por la orquesta que dirige Paul Angelor, que interpretará obras de Bosco, Lefort, Drala, Karkus y Fosse. A las diez: Dancing, por el jazz band «Buddie Gilmore», del «Chaf Club» de Nueva York, bajo la dirección de Seth Weeks.

Las demás emisoras transmitirán los programas acostumbrados.

Radio-difusión de óperas

La Compañía del Broadcasting inglés ha anunciado la transmisión de varias óperas, aprovechándose de la temporada que ahora está celebrándose en el primer teatro de Londres, el reanudado «Covent Garden».

El día 1 de julio se trasmisitirá el último acto de «El Serrallés», de Mozart.

El martes emitirá «La Bohemia» y ayer, el primer acto de «La flauta encantada», de Mozart.

Para el día once se anuncia «El gallo

de oro»; el 14, «Hug the Rover», y el 19 de éste, el acto tercero del grandioso «Tannhäuser», de Wagner.

ESPECTACULOS

PARA HOY

SALÓN HESPERIA.—A las 10, claque-tógrafo. La película cómica en dos partes «Tomás el matero Mayor». La película en cinco partes «El fantasma del pasado».

(El anuncio de estos espectáculos no supone su aprobación ni recomendación).

"BOLETIN OFICIAL"

Publica el del martes: Maestras nombradas propietarias, de

acuerdo con el Decreto vigente y por el cuarto turao, provisionalmente.

Anuncio de subasta para el aprovechamiento de espaldas en el pueblo de Santa Fe.

Relación de las licencias de caza y para uso de armas expedidas durante el mes de marzo.

fian llegado a nuestra capital los señores siguientes, hospedándose en los hoteles que a continuación se expresan:

Hotel Continental.—Don Manuel Vidal y don Juan Ballester de Granada; don José Montiel, de Madrid y don Romualdo Ferrer, de Baeza.

H. Inglesi.—Dona Ángela Albarraza, de Gádor y don Antonio Pérez, de Moreda.

La Cerveza

Es la Reina de las Cervezas

NO CONTIENE ADICIÓN DE ALCOHOL -- LA MEJOR

PARA LAS COMIDAS -- ES TÓNICA -- ES DIGESTIVA

ESTRELLA DORADA

DE VENTA: EN COLMADOS, CERVEZERIAS Y CAFÉS

DEPOSITARIOS EN ALMERIA

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO

ALMACENES: ANDEN DE COSTA, 10

OFICINAS: PASO DEL PRÍNCIPE, 10

QUE PISOTÓN, PERDON!

CALLOS

DUREZAS Y VERRUGAS curan rápidamente e inflamablemente con pomada IRIS. Una peseta. Crjta. Depósito Vivas Pérez.

Balneario Betelu

(NAVARRA) Iurre Santa-APARATO RESPIRATORIO. Dama Ituri-APARATO RENAL. Carmelo APARATO DIGESTIVO. Abierto: Del 1º Junio al 31 Octubre. Autos estaciones Tolosa y Lecumberri.

REPRESENTANTE

Prefeble: elegido con farmacia, precisamente en esta capital. Referencias: Ap. 339.-Bilbao.

Gran Fábrica de Sombreados de todas clases

Para señoras y niños.

JULIÁN DE LA HORRA.—SAN VICENTE ALTA NÚM. 8 y 10.—MADRID.

Esta casa se dedica exclusivamente a la fabricación de cascos de todas clases de Paja, Picot, Crin, Inglesa, Liceret y otros.

Especialidad en pegados en seda, terciopelos, felpa, duvetina, melucina, y otros. Ventas al por mayor y detail.

Exportación a provincias. En viaje de compras no dejéis de visitar esta Fábrica.

SOLUCION BENEDICTO

de glicerofosfato de cal con CREOSOLYL

Tuberculosis, catarras crónicas, bronquitis y debilitad.

DEPOSITO

Dr. Benedicto San Bernardo, 41, Madrid. Venta principales Farmacias de España.

En Almería, J. Vivas Pérez; en Cuevas de Vera, Nicolás de Soia; en Orihuela, José Antonio Sánchez.

Pomada Antiberpética

(Según fórmula de Boykphon)

PREPARADA POR VIVAS PÉREZ

Admirada por cuantos la usan desde hace más de 25 años.

De inmediatos resultados en

toda clase de afecciones de la piel, por antiguas y rebeldes

que sean, en especial contra

las afecciones del herpes

y escrofularismo, en niños y adultos.

De venta en todas las ferme

cias de España y en ALME

RIA, en la del autor

PRINCIPE, 9.

Importante

casa exportadora compra ocres que

son verdaderos óxidos de hierro.

Dirigir ofertas y muestras a J. Ibárra de 2 a 5, Plaza Hospital núme-

ro 4.—Almería.

No se devolverán los originales que se nos envíen aunque no se publiquen, ni se mantendrá correspondencia sobre ellos.